



Ну, вот и состоялся ежегодный фестиваль детского творчества «Дивногорские огоньки». В весенний и солнечный день, коллективы детских садов подарили нам замечательный праздник.

Наш детский сад представлял вокальную группу с композицией " Ангел-хранитель мой ". Как нежно и трогательно смотрелись наши девочки в образе ангелочков. До дрожи в голосе и мурашек пробирали детские голоса... Наши маленькие артистки смогли справиться с волнением, и показали не только прекрасный вокал, но и умение двигаться на сцене. Мы гордимся нашими девочками!!!



